

Estrada nema prihode, ali plaća porez

Showbiz [Autor: Marija Dejanović](#) 04. Avg. 2020



Foto: Arhiva

Zbog pandemije koronavirusa ugrožene su mnoge oblasti privrede, ali i muzička industrija, koja nije deo programa mera Vlade sprovedenih u cilju suzbijanja ekonomske krize. Tačnije, Samostalni sindikat estradnih umetnika i izvođača Srbije uputio je nedavno zahtev Vladi koji nije bio usvojen u potpunosti, a to je da u paket mera budu uključeni i samostalni estradni umetnici, izvođači i saradnici. Naime, odlukom Vlade samo su samostalni umetnici uvršteni u program mera pomoći, dok su samostalni radnici u oblasti kulture, odnosno estradno-muzički izvođači, stručnjaci i saradnici izostavljeni. Ovim povodom za portal Nova.rs oglasili su se Ivan Milinković, nekadašnji pevač grupe Legende, Goca Tržan i Haris Džinović.

Ivan Milinković ističe da uprkos krizi koja vlada na sceni, u obavezi je da redovno uplaćuje poreze i doprinose, priznajući da je njegov status takav da je dobio pomoć od države, mada to ne umanjuje činjenicu da je estradni esnaf ugrožen zbog pandemije koronavirusa.

“Što se tiče plaćanja poreza i doprinosa, u obavezi sam svakog meseca i to redovno uplaćujem. Trošim uštedeno, ali i tome ima kraja. Ako se ovako nastavi, muzičari i

umetnici biće u problemu. Mnogi već jesu. Pomoć države je bila i delimično je pomogla u izmirenju obaveza. Oslobođanje nekog dela poreskih obaveza u narednom periodu mnogo bi značilo. S obzirom na to da smo kao esnaf direktno ugroženi, bilo bi dobro da se nađe način da radimo. Bar na otvorenom, uz sve mere opreza. Zaista je situacija teška. Imamo saradnike, mnoge porodice žive od našeg rada. Što pre se nađe rešenje, biće svima mnogo lakše, ovo postaje agonija”, kaže nekadašnji pevač Legendi za Nova.rs i dodaje:



Foto: Vesna Lalić

“Uskoro će proći i lepo vreme, pa se pitam šta će biti kada stigne jesen, potom i zima. Tu će tek nastati problemi. Bilo bi dobro napraviti strategiju za nastupe u zatvorenom prostoru (klubovi, restorani, koncertne dvorane) uz sve mere zaštite, a ne naterati ljude da se sami organizuju i ulaze u prekršaje. Život će vlasnike objekata, ugostitelje, kao i sve druge poslodavce, naterati da svesno ulaze u prekršaje, ukoliko država ne nađe rešenje po ovom pitanju”, završava Milinković.

Goca Tržan, poput Milinkovića, takođe plaća državi ono što je dužna, uprkos tome što nema prihode, kao i većina njenih kolega.



Foto: E-Stock caslav vukojicic

“Bez obzira na to što ne radimo, u obavezi smo da plaćamo porez. Znači, nemamo prihode, a dužni smo da platimo. Šta da se radi, svoje obaveze moram da izmirujem”, kratko je rekla pevačica.

Haris Džinović, s obzirom na to da ima dve registrovane firme, a da prihode nije ostvario od početka godine, kaže za Nova.rs da samim tim porez nije platio.



Foto: Nemanja Jovanović

“Niti ima poreza, niti ima realizacije. Imam svoje dve registrovane firme i kad dođe lova, ona se porezuje ako pređes određenu kvotu. Sve u zavisnosti od toga kako živiš, o kome vodiš brigu i ostale stvari. Ove godine nisam video dinar prihoda. Ako imaš prihode, onda si dužan da plaćaš PDV, i na kraju porez”, rekao je on.

Podsetimo, prvobitni zahtev koji je još na početku pandemije Samostalni sindikat estradnih umetnika i izvođača Srbije uputio Vladi RS da u paket mera budu uključeni i samostalni estradni umetnici, izvođači i saradnici nije bio usvojen u potpunosti.

Zbog toga je Sindikat u nekoliko navrata pisao na adresu Vlade da se i oni uključe u paket mera od čega je poslednji zahtev stigao ovih dana na adresu ministra finansija Siniše Malog.

“U nekoliko dopisa i telefonskom razgovoru koji smo vodili pre desetak dana informisao sam vas da su estradno-muzički izvođači i saradnici možda u još težem materijalnom položaju od mnogih drugih kojima je pružena pomoć, jer sami uplaćuju doprinose za socijalno osiguranje, a ne ostvaruju nikakve prihode. Imajući u vidu da će ovih dana Ministarstvo finansija i Vlada Srbije iz budžeta Republike Srbije opredeliti finansijska sredstva za drugi paket mera finansijske pomoći, molimo vas da tim paketom budu obuhvaćeni svi samostalni umetnici i samostalni estradno muzički izvođači i saradnici”, stoji između ostalog u dopisu koji je potpisao predsednik sindikata Dragiša Golubović.